

前线建功 后顾无忧

市新阶联慰问驰援武汉医疗队家属



市新阶联领导向援鄂医护人员家属赠送红包及慰问品。本报记者 吴培民 摄

本报(记者 于蕊)为表达对我市驰援武汉医疗队医务人员关爱,让奋战在最前线的医务人员减少后顾之忧,2月22日,市新的社会阶层人士联谊会开展了“关爱我市驰援武汉医疗队家属”活动,看望慰问了我市第二批奔赴武汉奋战抗击疫情一线的23名医务工作者的家属,为他们送去慰问品,用实际行动感谢后方家属对抗击疫情做出的支持和贡献。

9时整,在市中医院大厅内,来自新的社会阶层人士联谊会代表看望慰问了第二批驰援武汉医疗队6名医务人员家属,为他们送去生活用品及各类消费卡为主的爱心物资,表达全市新的社会阶层人士对他们的一份关爱。当驰援武汉医疗队队员张佳琦的母亲徐兴华接过爱心物资时,她眼

含热泪哽咽地说:“非常感谢市新的社会阶层人士联谊会会员对我们家属的关爱。作为医护人员的家属,我们会把自己照顾好,让他们在疫情一线安心工作。”

全国疫情防控工作已进入攻坚关键期。市新的社会阶层人士联谊会积极响应党中央和省委、市委的号召,充分发挥疫情防控工作中的重要作用,组织全市广大会员发扬爱国主义精神,积极参与,共筹集资金11万余元,捐赠各类生活消费卡300张、总价值5万余元,为我市驰援武汉医疗队医务人员及全市各条战线的工作人员购置生活物资、防护用品,有力助推全市打赢疫情防控阻击战。市新的社会阶层人士联谊会周剑表示,接下来,我们还将持续开展各类支援抗“疫”爱心活动,尽微薄之力共战疫情。

温暖的爱心午餐



热乎乎的饭菜送到工作人员手心里。本报记者 张建树 摄

本报(记者 季式学 王晓琪)“以前中午对付一口面包、方便面,没想到今天有热心人送来营养餐,我们真是吃在嘴上、热在心里。”正在泰安社区卡点检查来往车辆及人员信息的西安疫情防疫宣传员王健,接过辽源市黄氏正轩广式甜品店送来的爱心午餐说。

2月19日,市区内各卡点的防疫工作人员依然坚守在自己的岗位。甜品店负责

人张庭博带领员工做了店里的特色营养食品,80份午餐刚做好,他们便迅速打包送往西安区泰安社区、新苑社区、红城社区、裕明社区等多个卡点,给战“疫”一线的工作人员送去他们的爱心。

疫情无情人有情。爱心午餐不仅让卡点工作人员吃上营养热乎的午饭,还让工作在寒冷天气里的每个人心里更温暖。

50份盒饭引发的“辽源暖故事”

本报记者 张莹莹



孙志刚在准备爱心盒饭。本报记者 吴培民 摄

每天15时,一辆送菜车准时到达银基花园小区12号楼1单元楼下,有新鲜的肉蛋、蔬菜,很多邻居都纳闷:“这是谁家呀,咋弄这么多菜?多少人吃饭呀?”

“这是我奋战在抗‘疫’一线的工会志愿者们做‘爱心盒饭’的原材料。”今年65岁的孙志刚原是辽源军分区的一名后勤厨师,退休后一直过着平静的退休生活。新冠肺炎疫情发生以来,他一直牵挂着我市疫情防控一线的工作人员。用他的话说:“现在这个节骨眼上最关键,老百姓更得有家国情怀!”

择菜、洗菜、煎炒烹炸……这“生产流水线”下来,孙志刚忙出了一身汗,但厨艺却娴熟、细致,来不得一点马虎,浓浓的饭菜香里饱含他对志愿工作者的一份厚重情谊。

50份盒饭一个人做起来可不是简单的事!孙志刚的时间表排得老满:6时开始煎炒烹炸,10时前必须全部出锅,15时又开始择菜、洗菜、加工,为第二天送餐做准备。孙志刚面对“任务”没有一丝懈怠,凭借着一名老厨师的经验,他做的这50份盒饭菜素搭配、咸甜适中、健康营养。“老孙头可真

厉害!别说是65岁的老年人了,就是年轻人做这些也力不从心啊,真是好样的!”邻居王德贵说。

孙志刚则认为:“不能让奋战在一线的工会志愿者们总吃方便饭!身体是革命的本钱。他们身体好了,才能守护更多的人,疫情才能被尽快消灭。”

这几天下来,孙志刚共做了200余份“爱心盒饭”,人跑瘦了一圈。令人欣慰的是,辽源联通公司得知此事后,把24小时便民服务升级,主动提出免费送餐服务,和异业盟友共同为奋战在疫情一线的志愿者们提供后勤保障,为10多个社区和检查卡口送去热乎饭菜,并承诺:疫情不停,配送不止。

“全国奋力抗击疫情,我就想做点贡献,那些在一线奋战的英雄们,我十分敬佩他们!”孙志刚说。

爱出者爱返,福来者福往。孙志刚用实际行动感动着和他一样的人。正因为有爱相连,心手相牵,在辽源大地才有了许许多多的“辽源暖故事”在发生,为城市驱走寒意,迎来春天。

捐赠暖心 共战疫情

本报讯(记者 于蕊)2月11日上午,东辽县云顶镇市场监督管理所执法人员在巡查到云顶小街时,被村民们口口相传的“免费领取消毒液”的事儿吸引。经询问得知,大伙儿都在水缸村一辆白色丰田车处领取的消毒液。为一探究究竟,执法人员立即上前询问。

原来,新冠肺炎疫情发生后,云顶镇的大量防护物资脱销。了解此事的云顶镇个体商户郭士军、张丽娜夫妻俩便自掏腰包购买了5000元的消毒液,驾车来到双城村、水缸村、西元村、康平村免费为村民们发放消毒液,以实际行动支援家乡,为抗击疫情贡献自己的一份力量。郭士军认真地说:“做这点事不算啥!看到许多村民不方便出来买消毒液,我就给村民送点,以解燃眉之急!”他表示,还将与妻子再购买4000公斤消毒液,为镇里的16个村屯免费发放。

云顶镇市场监督管理所工作人员表示,在疫情面前,郭士军、张丽娜夫妇的做法为广大村民树立了榜样,爱心举动更是温暖了云顶村民的内心,为抗击疫情筑起了坚实的防线。



我市部分企、事业单位及爱心人士用他们的爱心行动感动着防控一线的工作人员,让他们及家属体会到了亲人的关怀、领导的体贴,展现了辽源人无私的爱心和共同对抗疫的决心。

这里展现的新闻小故事仅仅是一个缩影,还有更多的爱心在默默地奉献着。加油!战疫中的英雄。加油!可爱的辽源人。



同心战“疫”

- ①吉林省永盛蔬菜制品有限公司(周家洞酸菜)人员为疫情一线工作者捐赠物品。
- ②杨海波、聂赫男、张小光3名理发师,先后深入东艺社区、东盛社区,为坚守在一线的工作人员提供理发服务。
- ③团市委组织全市20名青年志愿者跟随公交车,协助司机为乘客测量体温登记信息。
- ④西安区人武部组织蓝天救援队民兵,对东山文化广场周边53栋弃管居民楼开展消杀作业。
- ⑤“最美逆行者”系列公益海报和先进人物助力抗疫一线人员视频在LED大屏幕上同步播放。

本报记者 刘鹰 吴培民 摄

抗击疫情 凝聚爱心

本报讯(记者 于蕾)日前,为积极应对新冠肺炎疫情,西安区红十字会向全区社会各界发出募捐倡议书,号召大家踊跃奉献爱心,西安区人民法院全体民警迅速响应,纷纷慷慨解囊,以实际行动支持疫情防控工作。

截至目前,此次爱心接力共收到101名法院民警捐款12850元,善款已全部汇至辽源市西安区红十字会。

疫情无情 身边有爱

本报讯(记者 陈博琳)突如其来的疫情打破了本该阖家团聚的美好时刻,东丰县拉拉河镇全镇党员、干部、群众齐上阵,冲锋在前,日夜坚守。但受疫情影响,口罩等防疫物资面临着巨大的问题,全镇上下四处筹措,但仍供不应求。

此刻,一名企业家的雪中送炭行为温暖了抗战在疫情一线工作人员们的心。他就是沈阳森森绿化有限公司经理汪亮,他因为招商引资,与拉拉河镇结下了不解之缘。汪亮动用一切力量为拉拉河镇捐赠了1500只口罩。不仅如此,他还帮助东丰县政府调运65000只口罩,自行捐赠护目镜和红外线测温仪等紧缺物品。

汪亮表示,抗击疫情,需要全国人民共同努力,虽然不是医护人员,但也要以自己的方式为防疫工作贡献力量,这些都是举手之劳,能尽一己之力助力抗击疫情,我感到很高兴。

作为党员企业家,汪亮的党徽从不离身,他用实际行动和朴实的话语给奋斗在一线的工作人员带去了温暖和鼓励。疫情无情,人间有爱;一方有难,八方驰援。一张张可亲的面容,一个个可敬的善举,温暖了这个特别的冬天,让我们众志成城、共战疫情,待到春暖花开时,再拥抱彼此。

捐赠有价 爱心无价

本报(记者 付晓娇)为了表达对白衣天使的敬畏之情,龙山区民营企业辽源市裕匠坊食品为龙山区卫健局和龙山区人民医院捐赠了物资,并赠送了写着“国家的勇士、人民的卫士”锦旗。

裕匠坊的负责人说,看见这么多医务人员放弃春节假期,从年三十儿就一直奋战在一线,为的就是守护全市人民的健康安全,内心十分感动。他带领裕匠坊的员工们为医务人员送来节日的慰问。

捐赠有价,爱心无价。龙山区卫健局负责人表示,在这样的时刻,医务人员能做的就是防控工作做扎实。在抗击疫情过程中,每位一线同志都很辛苦,但能感受到全市人民心往一处想、劲儿往一处使,关键时刻大家拧成一股绳的那种力量。爱心企业的行为不仅给了抗击疫物资上的支持,更重要的是给予了精神上的鼓舞。

“辛苦了!这些食品请你们收下”

本报(记者 闫书御琳)疫情无情人有情,一方有难八方援。新冠肺炎疫情防控战役中,我市很多企业纷纷慷慨解囊、捐款捐物,为这场没有硝烟的“疫”贡献一份力量。

2月17日一大早,吉林省永盛蔬菜制品有限公司将方便面30箱、矿泉水40箱、牛奶10箱、香肠5箱和八宝粥5箱等

应急食品送往寿山镇政府,慰问坚守在抗击疫情一线的工作人员。这一慷慨义举,让抗击在一线的寿山镇工作人员深受感动。

在疫情防控的关键时期,作为本地企业,吉林省永盛蔬菜制品有限公司充分发挥企业担当精神,勇担社会责任,为辽源疫情防控贡献自己的一份力量。